
REQUERIMENTO N.º 1446/2018
Solicita informações sobre manutenção na infraestrutura da UBS Jardim Paraíso.
Senhor Presidente,
 
Considerando que consta nos cofres públicos o valor de R$ 86.407,73 (oitenta e seis mil quatrocentos e sete mil e setenta e três centavos) em verba específica para aquisição de equipamentos para a UBS Jardim Paraíso, conforme informação do Sr. Secretário da Saúde em audiência pública no Legislativo Municipal;


Considerando que existem outros recursos depositados em várias contas bancárias e que somam mais de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), verbas estas paradas e rendendo juros, conforme informação do Sr. Secretário da Saúde em audiência pública no Legislativo Municipal;

 
Considerando que as Unidades de Saúde referem várias deficiências, já solicitadas por seus gestores locais e não atendidas, e ainda apontadas pelos Conselheiros de Saúde em reunião para tratar do assunto;
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Especificamente sobre a UBS Jardim Paraíso, a verba mencionada, que existe em caixa, será utilizada para qual finalidade?

2. Qual o prazo para utilização destes recursos?

3. Existe (m) licitação (ções) para utilização destes recursos?

4. Se positivo o item 3, especificar com detalhes.
5. Tem conhecimento a Administração da falta de painel para senha eletrônica para uso na Unidade?
6. Tem conhecimento a Administração da necessidade de lixeiras para uso na Unidade?

7. Tem conhecimento a Administração da necessidade de manutenção na parte elétrica da Unidade?

8. Tem conhecimento a Administração da necessidade de toldos na Unidade?

9. Se positivo os itens, 5, 6, 7 e 8, quando será solucionada as questões apresentadas? Especificar cada ítem.

JUSTIFICATIVA:


O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.
Valinhos, 09 de Agosto de 2018
MAURO DE SOUSA PENIDO

       Vereador
